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Цель занятия: изготовить открытку из  пайеток.
Задачи:
Образовательные:
· Повторить знания об  садовых, полевых цветах.
· Закреплять умения соблюдать правила безопасности при работе с иглами и ножницами.
· Отрабатывать приемы работы с бисерным набором, пайетками.
· Обучать изготовлению открытки из пайеток.
Коррекционно-развивающие:
· Развивать познавательные процессы: внимание,  воображение, память, речь, мышление.
· Развивать речь, умение отвечать на поставленные вопросы.
· Развивать мелкую моторику пальцев рук.
Воспитательные:
· Воспитывать усидчивость, умение выполнить работу до конца.
· Воспитывать уважение к трудовой деятельности.

Материалы и инструменты:
· Образцы  готовых  открыток.
· Рисунки с заданиями.
· Бисерный   набор  (пайетки, стеклярус, рубка, бисер, стразы, бусины) (11 шт.).

Демонстрационный материал:
· Образец готовой открытки.
· Плакат «Инструменты и приспособления».
· Материалы: пайетки, стразы.

Раздаточный материал:
· Заготовки с открытками.
· Картинки садовые и полевые цветы.
· Конверты с изображениями цветов.
· Бисерный набор (11 шт.)











Ход занятия
1.Организационный момент
Приветствие, проверка реабилитантов по списку.                                                   
   Проверка внешнего вида, готовности к работе.
2.Вводная часть
- Каждый день – всегда, везде,
На занятиях, в игре –
Смело, чётко говорим
И тихонечко сидим.
2.1.Упражнение «Отгадывание загадок»
-Послушайте загадки и отгадайте, о каких цветах идет речь.

Стоит в саду кудряшка - белая рубашка,
Сердечко золотое. Что это такое?
(Ромашка).

То фиолетовый, то голубой,
Он на опушке встречался с тобой.
Названье ему очень звонкое дали,
Но только звенеть он сумеет едва ли.
(Колокольчик).

Красотой наделена,
Ароматна и нежна,
Стебель длинный,
Весь в шипах — королева цветника!
(Роза).
-Правильно.
2.2.Сообщение темы занятия
-Отгадайте еще одну загадку, и вы узнаете тему нашего занятия.
Она бывает музыкальной
и дарит радостные чувства.
И юбилейной, и венчальной -
порой полна стихов искусных.

Возьмут её - улыбки ярки
и, словно дети, скачут прытко.
Ведь предвкушением подарка
всегда является... (Открытка).
-Итак, тема занятия  «Изготовление открытки  «Цветы» из пайеток».  И сегодня вы изготовите открытки.

3.Основная часть  
3.1.Беседа «Цветы в открытках»
-В магазинах, киосках, на почте всегда в продаже огромное количество самых разных поздравительных открыток. Но иногда так хочется порадовать своих близких и друзей чем-то необычным, сделанным своими руками. И сегодня на занятии мы сделаем открытку, которая обязательно порадует того, кому вы ее подарите.
-Рассмотрите открытки. Что изображено на них? (Цветы).
-Почему чаще всего на открытках изображают цветы? (Цветы красивые).
-Цветы – во все времена – символ любви, верности, памяти. Они стали неизменными спутниками праздников, ярких событий, юбилеев. Дарить красоту - пожалуй, основная задача цветов. И все-таки главное - это украшать жизнь человека. Стоит посмотреть на цветочную клумбу, как сразу улучшается настроение, и даже в пасмурный день погода не будет казаться столь мрачной.
3.2.Задание «Найдите и назовите садовые и полевые цветы»
-А теперь вы выполните задание, вам надо назвать цветы.
-Какие  бывают цветы? (Садовые, полевые цветы).
-Где растут садовые цветы? (В саду, на клумбах).
-Где растут полевые, лесные цветы? (В поле, в лесу).
-Перед вами картинки, на них изображены цветы.
-Найдите и назовите садовые цветы. (Роза, тюльпан, мак, гвоздика).
-Найдите и назовите полевые, лесные цветы. (Колокольчик, ромашка, василёк).
3.3. Задание «Назовите цветок и отгадайте цвет  цветка»
-А теперь приступим к следующему заданию. Откройте конверты,  и достаньте, карточки разного цвета.
-Я буду вам показывать цветок, а вы попробуете отгадать его название и какого он цвета.  (Одуванчик – желтый,  роза- красная, колокольчик- синий). 
3.4. Задание «Правила безопасной работы с инструментами и приспособлениями»
-А теперь давайте повторим правила безопасной работы с инструментами и приспособлениями.  Я начинаю предложение, а вы его закончите. Будьте внимательны.
-Иглы надо хранить	.......(В игольнице, на специальной подушечке).
-Нельзя иглу брать	......(В рот).	
-Нельзя иглу втыкать	......(В одежду, которую ты носишь).
-Если сломалась игла, нужно......	(Завернуть её в бумагу и выкинуть).
-После работы, необходимо иглу убрать в	...... (Воткнуть  в специальную подушечку и убрать в шкатулку). 
-Удобнее работать ножницами.....	 (С тупыми концами).
-Нельзя оставлять ножницы…..(С открытыми лезвиями).
-Передавать ножницы нужно………..(Кольцами вперед).
3.5.Задание «Состав бисерного набора»
 - Давайте вспомним, с какими новыми материалами мы познакомились в этом году? (Бисер, стеклярус, пайетки, стразы). 
-Как можно назвать  эти материалы? (Бисерный набор).
 - Давайте рассмотрим бисерный набор и выясним, чем материалы  набора отличаются друг от друга? (Бисерный набор отличается по цвету, форме, размеру).
-Какой формы бывают пайетки ? ( Круглые, квадратные, овальные).
-Какого цвета бывают пайетки? (Красные, белые, синие, зеленые, желтые, голубые).
-Какого размера бывают пайетки? (Большие, средние и маленькие).
-Мы поговорили о пайетках, которыми сегодня мы будем украшать нашу открытку. 
3.6. Физкультминутка
-Прежде чем приступить к дальнейшей работе, давайте разомнем пальчики:
-Наши алые цветки распускают лепестки.
(Раскрываются пальчики, и кисти рук поворачиваются влево — вправо.)
Наши алые цветки закрывают лепестки.
(Сомкнуть пальцы вместе в «бутон».)
Тихо засыпают, головой качают.
(Кисти рук опустить вниз, круговые движения кистями рук.)
Дружно пальчики сгибаем.
4.Практическая работа «Изготовление открытки «Цветы» из пайеток»
-Сегодня мы будем декорировать (украшать) нашу необычную    открытку. 
-На прошлом занятии мы выполнили подготовительную работу: изготовили основу для нашей открытки.
-А что мы сделали?
(Для этого мы  перегнули пополам лист картона, и приклеили рисунок, на котором изображен цветок, и приклеили двойной скотч в форме круга).
-У вас на столе  цветные основы для открыток  и  пакетики  с пайетками разного цвета. 
-Что у вас изображено на открытках (Ромашка, роза....).
-Как  их можно назвать одним словом? (Цветы). 
-  Какого цвета у ромашки лепестки, серединка, листочки? (У ромашки лепестки белого цвета, а серединка желтого цвета, листочки – зеленые).
- Какого цвета у розы лепестки,  листья? (У розы лепестки красного цвета, литья - зеленого цвета).
- Сейчас, я вам покажу образцы открыток, которые должны получиться в конце занятия. (Демонстрация образцов готовой открытки).


4.1.Технология украшения (декорирования) открытки
-Итак, чтобы изготовить и украсить открытку  нужно:
- правильно  подобрать  пайетки  по цвету рисунка;
- разложить пайетки на цветок и листья;
- по намеченным точкам наклеить  пайетки.
4.2.Изготовление открытки
Демонстрация  трудовых приемов и совместная работа педагога с реабилитантами: выбираем цвет пайеток и наклеиваем  на скотч. 
Выполнение работы  реабилитантами. 
5.Заключительная часть
-Чем мы сегодня занимались на занятии? (Изготовили открытки).
-Посмотрите на прекрасные открытки, которые у нас получились. Каждая из них индивидуальна и по-своему красива (демонстрация изготовленных открыток реабилитантов).
-Если я сорву цветок,
Если ты сорвешь цветок…
Если все: и я, и ты-
Если мы сорвем цветы,
То окажутся пусты
И деревья, и кусты..
И не будет красоты.
И не будет доброты.
Если только я и ты
Если мы сорвем цветы…

- Я думаю, что ваши цветы никогда не завянут, и будут радовать вас и ваших близких очень долго.
-Сегодня мы вспомнили правила безопасной работы с инструментами, повторили основные цвета. Изготовили красивую открытку.
-Что у вас сегодня получилось лучше всего?
-В чём вы испытали затруднения?
- Что вы узнали нового, интересного? Сегодня активно работали на занятии (назвать Ф.И. реабилитантов). 
-Желаю каждому из вас добросовестно выполнять свой труд, свое дело! Молодцы, вы все хорошо работали, большое спасибо. На этом занятие закончено.
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